

అమెరికాలోనూ బతుకమ్మకు అధికారిక గుర్తింపు

తెలంగాణ హరితేశ్ వీక్ పేరిట ప్రకటన



ఇంద్రకీలాద్రిపై శరన్నవరాత్రి మహాబాహుళ్యవాలు అమ్మవారి సేవలో సినిప్రముఖులు
 సంపుటి: 14, సంఖ్య: 186, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



మావోయిస్తు ముక్త భారత్కు డెడ్లైన్ సీఎంతో అమిత్ షా దిశానిర్దేశం హాజరు కానున్న చంద్రబాబు, రేవంత్

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 6 (నిఘా న్యూస్): డెడ్లైన్ 2026. లాస్ట్ ఇయర్, ఇదే టాపిక్ మీద కేంద్ర హోం మంత్రి అన్ని రాష్ట్రాల ప్రతినిధులతో సమావేశం చేయవచ్చు. కేలందర్లో వన్ ఇయర్ తిరిగివచ్చి దేశం సంఖ్యలో ఎన్కోటర్లు జరిగాయి. ముఖ్యంగా దండకారణంలో మావోయిస్టులకు పెట్టని కోట్లాది ఉన్న అదూకేమట్లో లోకి చొరబడి మరీ నక్సల్ బయ్యే ప్రభావిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులతో మీటింగ్ జరగనుంది. కుసారి మావోయిస్టుల మీదకు ఏ వ్యూహంతో దూసుకొచ్చింది కేంద్రం అన్నది హోం టాపిక్ గా మారింది. మావోయిస్టుల అంతం, తమ పంతం అంటూ డెడ్, టైమ్ ఫిక్స్ చేశారు అమిత్ షా. ఈ హై లెవెల్

మూసీ ప్రక్షాళనను... మేం అడ్డుకోవోము

మూసీ ప్రక్షాళనకు, మూసీని కొట్టివేయడానికి, ఎకలాజికల్ బాలన్స్ కాపాడడానికి, విదేశీ పక్షులు రావడానికి, చేపలు పెంచడానికి, పిల్లలు ఈతకొట్టేలా చెరువులు తయారు చేయడానికి నేను వ్యతిరేకం కాదు. 40 ఏళ్ళకీతం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పట్టా భూముల్లో, ప్రభుత్వం అనుమతించిన లే అప్వేట్ లలో ఇల్లు కట్టుకున్న పేదల అద్దగోలు కూల్చివేతలను వ్యతిరేకిస్తున్నాం.



హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) అధికారంలో ఉన్నా ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా పేదల అభ్యున్నతే అక్షరాస్యంగా కొట్టడే వ్యక్తిని నేను. హైదరా నంకు, హైదరాబాద్ ముంపు గురికాకుండా చూసేందుకు, మూసీ ప్రక్షాళనకు, మూసీని కొట్టివేయాలనే వాదనలు, ఎకలాజికల్ బాలన్స్ కాపాడడానికి, విదేశీ పక్షులు రావడానికి, చేపలు పెంచడానికి, పిల్లలు ఈతకొట్టేలా చెరువులు తయారు చేయడానికి నేను వ్యతిరేకం కాదు. చెరువు కన్సర్వేషన్ లాంటిది, కానీ హైదరాబాద్ లో ఉన్న ఏ చెరువు కూడా పక్షులు, చేపలకు నిలయంలా లేదు. వాటి నుంచి తీవ్ర దుర్భాసన వస్తుంది. చుట్టుపక్కల ప్రజల రోగాలకు నిలయమైంది. ముందు ఈ చెరువుల్లో దుర్గంధాన్ని తొలగించండి. అది చేయకుండా 40 ఏళ్ళకీతం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పట్టా భూముల్లో, ప్రభుత్వం అనుమతించిన లే అప్వేట్ లలో ఇల్లు కట్టుకున్న

గతంలో కేసీఆర్ మూసీ ప్రక్షాళన చేస్తానని చేయలేకపోయారు హైదరాబాద్ వ్యతిరేకం కాదంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఈటల లేఖ పిడికెడు అక్రమ ఇళ్లను చూసి కోట్ల విలువ చేసే ఇళ్లను కూలగొడుతున్నారు హైదరాబాద్లో ఉన్న చెరువులన్నీ కాలుష్యంగా మారాయి రాజ్యాంగబద్ధంగా వ్యవహరించండి మీకేమీ అపరిమిత అధికారాలు లేవు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి లేఖ రాసిన ఎంపీ ఈటల



బకాసుర వధ అలంకారంలో తిరుమలేశుడు

తిరుపతి అక్టోబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) శ్రీవారి సాలకట్ట బ్రహ్మోత్సవాల్లో మూడోరోజు అదివారం రాత్రి తలయెప్పు స్వామివారు శ్రీదేవి, భూదేవితో కలిసి బకాసుర వధ అలంకారంలో దర్శనమిచ్చారు. మాడ వీధుల్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన వాహనసేవలో వివిధ కళాబృందాల ప్రదర్శనలు భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు స్వామివారిని వాహనసేవలో దర్శించు కున్నారు. శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో మూడోరోజు రాత్రి తలయెప్పు స్వామివారు ముత్యపు ..మిగతా 2లో

నేడు మోడీతో బాబు భేటీ

విజయవాడ అక్టోబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు దిల్లీ పర్యటన ఖాయం అయ్యింది. సోమవారం, మంగళవారం రెండ్రోజుల పాటు దేశరాజధానిలో పర్యటించనున్నారు. ప్రధాని మోదీ సహా వివిధ శాఖల కేంద్రమంత్రులతో కీలక అంశాలపై సమావేశం కానున్నారు. సోమవారం సాయంత్రం 4 గంటల 30 నిమిషాలకు ప్రధాని ..మిగతా 2లో

మూసీ చుట్టూ... విపక్షాల క్యాట్ వాక్

ఎవరు అడ్డొచ్చినా మూసీ ప్రక్షాళన ఆగేదే లే వారం రోజులు మూసీ ప్రజలతో ఉండండి అప్పుడే వారి కష్టాలు తెలుస్తాయి కొలువుల పండగ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 6 (నిఘా న్యూస్): ఎవరు అడ్డొచ్చినా మూసీ ప్రక్షాళన ఆగేదని మరోసారి తేల్చిచెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. మూసీ నిర్మాణములను ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటుందని స్పష్టం చేశారు. లండన్ లో ఖేమ్మి. అమెరికాలో హార్వర్డ్ రివర్. గుజరాత్ లో సబర్మాతీ రివర్ ప్రాంతాల్లో తరహాలో మూసీని ప్రక్షాళన చేస్తామన్నారు. కొలువుల పండగ కార్యక్రమంలో 1,635 మందికి నియామక పత్రాలు అందించిన ముఖ్యమంత్రి తమ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వారి హయాంలోనే నిర్మాణం కోల్పోతున్నారని చెప్పారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు గంగ, యమున, సరస్వతి అనే పేర్లతో పాటు మూసీ పేరు కూడా పెట్టి విధంగా ఆ నదిని ప్రక్షాళన చేస్తామని ..మిగతా 2లో

విశాఖలోకి లేడీ హానీ డ్రాప్

అందం, డ్రగ్స్, ఆ తర్వాత డబ్బు విశాఖ హానీ ట్రాప్ కేసులో సంచలన విషయాలు సమాజంలోని ప్రముఖులే లక్షంగా యువతి మోసాలు

ఎయిర్ షోలో అపశ్రుతి

తొక్కినలాటలో నలుగురు దుర్ఘటన మెరినా బీచ్ లో నిర్వహించిన ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ ప్రదర్శన దాదాపు 13లక్షల మందికిపైగా జనం మెరినా బీచ్ కు హాజరు

ఏపీలో వరద పరిహారం... అందని వారికి నేడు జమ

విజయవాడ అక్టోబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) ఏపీలో వివిధ కారణాల వల్ల వరద పరిహారం అందని వారికి సోమవారం పరిహారం పంపిణీ చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. వరదల కారణంగా సుమారు నాలుగు లక్షల మంది ప్రభావితమయ్యారని అంచనాతో ప్రభుత్వం వరద పరిహారం ఏర్పడలేదని చెప్పింది. మొత్తం రూ.602 కోట్లు విడుదల చేయగా ..మిగతా 2లో

ఈనెల 9న ఉపాధ్యాయులకు నియామక పత్రాలు

తెలంగాణ సీఎస్ శాంతి కుమారి హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) ఈ నెల తొమ్మిదో తేదీన హైదరాబాద్ లోని ఎల్లీ స్టేడియంలో సూతనంగా ఎంపికైన ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులకు సీ.ఎం.ఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాలను అందిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలిపారు. తొమ్మిదో తేదీ సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు జరిగే ఈ కార్యక్రమ ఏర్పాట్లపై ..మిగతా 2లో

చెన్నై అక్టోబర్ 6 (నిఘా న్యూస్)

తమిళనాడు రాజధాని చెన్నై మెరినా బీచ్ లో నిర్వహించిన ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ ఎయిర్ ప్రదర్శనలో అపశ్రుతి చోటు చేసుకున్నది. పెద్ద ఎత్తున ఎయిర్ షోకు భారీగా తరలివచ్చారు. ఈ క్రమంలో తొక్కినలాటా చోటు చేసుకున్నది. దాంతో నలుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 230 మందికి గాయపడ్డారు. క్రతగాత్రులకు మూడు అనుపత్రులకు తరలింపి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతులను శ్రీనివాసన్ (48), కార్తికేయన్ (34), జాన్ బాబు (56), దినేశ్ గుర్జించారు. ఐఎఎఫ్ 92 వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఎయిర్ షోని ఏర్పాటు చేసింది. దాదాపు 13లక్షల మందికిపైగా జనం రైలు, మెట్రో, కార్లు, బస్సుల ద్వారా మెరినా ..మిగతా 2లో

